

永嘉

一临时工借职务之便
骗取镇政府
62万元

■特约记者 解亮 通讯员 邵露露

一个只有高中文化程度的临时工,在长达两年半时间内,竟骗取永嘉瓯北镇政府有关部门40次,前后骗走了62万元,最多一次骗了8万元。

昨天,从永嘉检察院传来消息,这名临时工吴某,因犯贪污罪,被法院判处有期徒刑11年,剥夺政治权利1年,并没收财产5万元。

经审理查明,1996年12月,吴某被永嘉县瓯北镇人民政府聘为瓯北镇专职消防队消防员。

2003年,吴某开始负责消防队里的采购与报销事务。然而,表面看起来忠厚老实、手脚勤快的吴某,竟借此动了歪心思。

2007年1月至2009年7月间,吴某利用采购与报销事务之便,通过伪造、变造工资发放凭证和费用凭证等手段,虚报工资、补贴等费用,先后40次从瓯北镇政府财务室,骗取公款累计人民币62多万元。

2009年1月18日,吴某拿着一张1150元的报销单,让相关领导签字后,在“1150”前面加了一个“8”字,从而将报销单变造为81150元。就这样,一次就多报了8万元。

2009年7月13日,事情败露后,吴某主动到永嘉县纪委投案,如实交代了今年1月18日贪污8万元公款的事实,并于当日退出该笔赃款。

随后,吴某又如实供述了本案全部犯罪事实。

平阳

赠送财产给子女
**夫妻一方
说了不算**

■特约记者 苗丽娜

没有经过丈夫的同意,妻子私下将股权送给了女儿,这赠与合同有没有效呢?近日,平阳法院审理了这起赠与合同纠纷案件,一审判决庄某在未经配偶同意下私自与女儿签订《股权转让协议书》无效。

1996年8月,周某和其他股东共同创办了一家公司,周某占有公司80%股权,并担任公司法定代表人。

2005年11月9日,应妻子庄某要求,周某将其名下的80%股权以800万元人民币转让至庄某名下,并办理了工商变更登记手续,但双方之间并没有股权转让款来往。后夫妻双方因感情不和,于2006年9月12日开始分居生活,今年8月18日被法院判决离婚。

可早在2006年11月10日,庄某未经周某同意,就将其名下属于夫妻共同所有的上述公司80%股权无偿赠送给女儿,双方签订了股权转让协议书,并办理了工商登记手续。2008年9月28日,庄某向平阳法院提起离婚诉讼,周某在要求分割上述公司80%股权时才得知,该股权已被庄某在夫妻分居期间赠送给女儿。2009年5月,周某诉至法院要求确认《股权转让协议书》无效。

法院审理后认为,本案中周某与庄某讼争的某公司80%股权属于夫妻共同所有的财产,双方对此有平等的处理权,庄某在没有取得周某的同意下处分本案讼争财产,构成无权处分。庄某女儿无偿受让该财产并非善意取得,事后也未得到周某追认,应依法认定庄某与其女儿的《股权转让协议书》无效。

此前,教育部已提醒广大考

收紧房贷将第四度打击投机

二套房贷首付或提至 50%

继调整营业税征收比例、出台“国四条”、提高开发商拿地门槛后,货币和金融监管部门也将加入调整楼市阵营,他们的利器是收紧投机性房货。

记者前日从消息人士处获悉,相关部门已制定调控政策,其中不但明确要求各大商业银行严格制定二套房贷利率,而且同时将二套房及多套房的商业贷款首付比例提高至50%。

继中央经济工作会议后,监管层已不断释放楼市调整信号。12月18日,住建部部长姜伟新表示,在继续支持居民自住和改善性住房消费的同时,更加严格二套房信贷管理,严格二套房认定标准,抑制投资和投机性购房。

据央行与银监会规定,二套房贷款的界定以借款人家庭(包括借款人、配偶及未成年子女)为单位认定房贷次数;已利用银行贷款购买首套自住房的家庭,如借款人家庭人均住房面积低于当地平均水平,再次向商业银行申请住房贷款的,可比照首套自住房贷款政策执行,其余已利用银行贷款购买住房的家庭,再向商业银行申请贷款均按第二套房执行。同时,已利用住房公积金贷款购房的家庭,向商业银行申请住房贷款时,也应按有关规定执行。各商业银行将申请购买第二套(含)以上住房的贷款首付比例下限提高至40%,其房贷利率也至少要在基准利率基础上上浮10%。

“国务院会议提到要综合运用财政、土地和税收政策调控房地产市场,现在就差信贷了。”中国指数研究院副院长陈晟表示,近期中央密集出台房地产调控政策,显示出管理层对当前房价上涨过快的担忧,政策收紧倾向明显,“相信货币和财政金融方面也会出细则,这将是一个组合性政策”,“基调是对保障性需求继续鼓励,但对投资性和投机性的不再优惠”。

而一位接近银行人士前日也表示:“二套房贷收紧是明年银行个贷部门工作的‘纲要’。因为二套房贷通常与投机客挂钩,在房价上涨过程中,这部分客户能给银行带来较大利润,一旦房价缩水,二套房贷存在较大断供可能,潜藏较大风险。”

另有人士认为,实际上银行对明年房价走势已不再乐观,所以在监管层出台相应政策前,不少银行已暗中收紧二套房贷。如京城部分

银行已提出对非改善型二套房及以上住房贷款,首付比例不得低于40%,利率水平由分行参照新增住房贷款定价的规律,综合考虑房贷评分等级、征信等级、首付比例等确定。对夫妻双方合计为购买第五套及以上住房的,个别银行已明确表态,将严格审批,且首付比例不得低于50%,房贷利率不得低于基准利率上浮10%。

不仅如此,近来“房价将在明年一季度大幅调整”的消息正在业内广泛流传,据银行人士透露,在房价调整前,他们将严控二套房贷发放,以“年底贷款额度用完”为由暂不扩展相关业务。

二套房贷的松紧直接关乎投机者成本高低,一直是楼市政策风向标。此前近10个月的楼市繁荣与二套房贷政策变化密切相关,如二套房贷首付比例提高至50%,势必积压楼市泡沫,相当部分楼盘将不再具有投资价值。

(据《北京商报》)

我国将采取4大措施 加强工业节能降耗和减排治污

据新华社北京12月21日电 工业和信息化部部长李毅中21日表示,2010年我国将采取四大措施加强工业节能降耗和减排治污。这些措施包括:推动重点行业企业节能降耗;加强工业减排治污;促进综合利用,发

展循环经济;推进新能源和节能环保产业发展。

李毅中表示,明年工信部将推动出台加快淘汰落后产能的指导意见,严格执行节能、环保、质量、安全等标准和法律法规,以市场竞争、优胜劣汰为基础,

综合运用经济、法律和必要的行政手段,推动落后产能加快退出。按照国务院提出的目标任务,制定分行业实施方案,将钢铁、电解铝、水泥以及电石、铁合金、焦炭等行业2010年度淘汰目标分解落实到各地。

一句话新闻

◆农业部种植业司司长叶贞琴21日说,全国粮食在连续5年增产的基础上继续实现增产,预计今年粮食产量比上年有所增加,再创历史新高,新中国成立以来首次连续3年稳定在1万亿斤以上。

(据新华社)

◆据浙江省电力公司统计,受较强冷空气影响,浙江用电负荷近期快速上升,12月18日,统调负荷达到3488万千瓦,创冬季用电负荷新高。

(据新华社)

◆记者21日从北京警方获悉,季美林旧居被盗案已成功告破,两名犯罪嫌疑人落网,被窃物品全部追回。

(据新华社)

◆近日,重庆市政府为176家大型歌城免费安装全国卡拉OK内容管理服务系统,歌城一旦有人点唱低俗等违禁歌曲,文化执法部门中央监控系统内的红灯立即自动闪烁报警。

(据《重庆晚报》)

◆宁波市市委办公厅、市政府办公厅发出通知:12月21日起,宁波市、区机关事业单位临时实行错时上下班,上班时间为上午9时至12时,下午14时至17时30分,工作时间缩至6.5小时。

(据浙江在线)

◆日前,工业和信息化部印发了“进一步深入整治手机淫秽色情专项行动工作方案”的通知,通知中明确指出将在2010年底前为全面实施电话用户实名登记工作提供法律依据。

(据央视网)

◆意大利最新民意调查结果显示,总理西尔维奥·贝卢斯科尼遭袭后博得众多民众甚至反对派阵营同情,支持率明显上升,但有网友质疑称,老贝挨打是一起精心制作的“表演”。

(据《中国日报》)

◆伊拉克警方21日说,一名自杀式袭击者当天在北部尼尼微省袭击了一个市长的车队,市长和2名随从被炸死。

(据新华社)



英语四六级考试结束 查出近万名考生违规

新华社北京12月21日电 记者21日从教育部获悉,2009年下半年全国大学英语四六级考试(CET)于19日结束,根据各地的报告,初步统计本次考试各级教育考试机构共发现违规考生9800多名。

此前,教育部已提醒广大考

生自觉遵守有关大学英语四六级的考试纪律和考场规则,自觉接受监考人员的管理,共同构建公平公正的考试环境。对于违规考生,由有关部门按相关规定严肃处理,直至开除学籍。对于触犯法律的,移交司法机关追究刑事责任。同时,考生在大学英语四六级考试中的违规事实将被记入考生诚信档案。

据了解,本次四六级考试全国共有874万考生报名参加,各有关部门共抓获涉嫌在考试期间传递有害信息的不法人员20多名。目前,相关部门正在按照有关规定对上述人员进行严肃处理。